Corrections : mesurer des longueurs

la longueur d'une piscine /07 km
la taille d’'un moustique 4 dm
la distance entre Brest et Toulouse 25m
la longueur d’un collier 5am
la longueur d’'une gomme 5mm
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Mesurer et comparer des longueurs
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(a + Mesure ces segments. Encadre leur longueur entre les deux mesures en centimétres ——.
les plus proches. £x. : La longueur de [AB] est comprise entre 6 cm et 7 cm.
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/n 1 Mesure et calcule la longueur des galerles de cette fourmiliére. N
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oustraire des multiples de iU

D soustrais 10.

a5 » 35 .. 430> 420
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1622 152 .. 204> 194

(2] Léo a trois tirelires. Combien
restera-t-il dans chaque tirelire sil utilise
10 euros de chacune d'elles ?

52 10 =42

34 =10 =24

157 =10 =147

) soustrais 100.

362> 2672 249 149
80D 700 .. 104> 4 .
ucalcule.
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Soustraire des multiples de 5
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iR calcule.
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